





FOTBAL

SINT MULȚI? SINT PUȚINI? DEPINDE...

CU TREI SAU CU PATRU FUNDAȘI?

enorul lui... Mutațiile spectaculoase apar pretutindeni...

Un prim răspuns ni l-a dat antrenorul Mircea Lucescu, unul dintre recunoscuții strategi...

Intărind ideea, antrenorul secund al echipei naționale, Cornel Drăgușin afirma: „Datele problemei sunt diferite în privința mutațiilor din apărare...

Primi gol. Și, în aceste condiții este normal ca Dinamo să atace cu forțe sporite, ieșind la joc, uneori și cu cîte unul dintre fundași...

Talentele nu pot fi zăgăzuite. Jucătorii superdotați ajung, de regulă, la vîrstă fragedă, să se „producă” pe prima scenă fotbalistică...

Szöcs (1). Se observă ușor că cele mai „productive” sînt A.S.A. Tg. Mureș și Corvinul, în primul caz fiind vorba de experimentele unei formații...

La Centrul olimpic Viitorul Oradea

CITEVA LANSĂRI PROMIȚĂTOARE PE SCENA PRIMEI DIVIZII

Un lider care speră să-și mențină locul pină în ultima etapă. Vast trial în prima lună a primăverii

Darha, Földviri, Boteu, deocamdată, nume mai puțin sau chiar deloc cunoscute în fotbalul nostru de performanță. Și nici nu pot atrage atenția atîta vreme cît ei sînt doar simpli componenți ai formațiilor de juniori I a Centrului olimpic Viitorul Oradea...

nici unul din cei „chemați” n-a... prins și jocurile echipelor reprezentative respective. Tot atît de adevărat este și faptul că nici unul din antrenorii care se ocupă, în exclusivitate, de aceste selecționate, n-a trecut, în toți acești ani, pragul Centrului orădean Viitorul. Cert este însă că la Viitorul Oradea se munceste cu sîrg, în „foc continuu”, în perspectivă și, așa cum aprecia Bujor Mera, președintele C.J.E.F.S. Bihor, viabilitatea acestor centre n-ar trebui apreciată numai după numărul titularilor...

Chiar dacă mulți dintre tehnicienii noștri rămîn fideli sistemului cu patru fundași, este limpede că fotbalul modern simte astăzi nevoia renunțării — fie și temporare — la unul dintre ei. Oricum, un pas înainte, înseamnă o șansă în plus în fața porții, o șansă în plus de gol.

Gheorghe NERTEA

Ion CUPEN

PE AGENDA INTERNAȚIONALĂ A SEZONULUI

Forul de specialitate a definitivat programul echipelor A și de tineret din această primăvară și a stabilit și o serie de partide și pentru sezonul de toamnă, la calendarul reprezentativei prime și al celei de tineret pentru această primăvară:

- ROMANIA, meci amical. 25 aprilie: Grecia — România, întîlnire a formațiilor de tineret în cadrul C.E.; 26 aprilie: GRECIA — ROMANIA, partidă în cadrul preliminariilor C.M.; 16 mai: România — Bulgaria, întîlnire a selecționatei de tineret în cadrul C.E.; 12 aprilie: POLONIA — 17 mai: ROMANIA — BULGARIA, meci în cadrul preliminariilor C.M.

Pentru sezonul de toamnă a fost perfectată partida amicală a primei reprezentative cu selecționata Cehoslovaciei, în deplasare, la 6 septembrie. Cum se știe, din calendarul preliminariilor C.M. pentru această stagiune figurează două meciuri: DANEMARCA — ROMANIA (11 octombrie) și ROMANIA — DANEMARCA (15 noiembrie).

GINNASTICA RIIMICĂ ȘI NOILE SALE CERINȚE

intervine antrenarea Ana Moșet — și noi ne preocupăm, încă de pe acum, să pregătim lotul de gimnaste în spiritul exigențelor noului regulament. Sînt sportive talentate, iar noi, colectivul tehnic — și aici o includ și pe Mariana Ștefănescu, coregraful nostru — așteptăm de la gimnaste o mai mare angajare în pregătire în noul am competitiv, pe care îl vom începe în curînd, atît la senioare, cît și la junioare. Avem încredere în posibilitățile fetelor, dar este absolut necesar ca ele să depună eforturi susținute, fără menajamente, pentru o pregătire corespunzătoare, necesară realizării obiectivelor stabilite de F.R.G. prin calendarul intern și internațional. În luna iunie sînt programate C.E. de junioare în Spania, în iulie va avea loc în țara noastră „Concursul Prietenia”, iar la sfîrșitul lunii septembrie se va desfășura C.M. de senioare, în Iugoslavia. Obiectivele propuse — de a ne clasa cît mai bine și de a obține medalii — sînt perfect realizabile. Totul depinde de gimnaste, de modul în care înțeleg să se pregătească pentru atingerea performanțelor. ...Privesc în sală cum lucrează fetele de la „ritmică”. Pileuri, cloșuri, cambreuri, lansări de obiecte cu două și trei rostogoliri prize spectaculoase, dezvoltări cu menfii-

nal al C.E. și C.M., prin aceea că la gimnastica ritmică va fi și concurs pe echipe, ca la gimnastica sportivă. Tot în cadrul cursului au fost prezentate noile cerințe tehnice de compoziție. O altă noutate constă în apariția bonificației care punctează originalitatea, riscul și virtuozitatea. Toate acestea ridică nivelul tehnic al compozițiilor și ajută la departajarea valorică a sportivelor. Departajarea se va face mai bine, mai precis, mai obiectiv. N-o să mai fie atîtea note de 10, pentru că acum, după noul cod de punctaj, brigăzile de arbitre vor avea un avantaj mai larg de posibilități de apreciere”. „Datorită acestor noutăți —

neri, cumpene pe virful piciorului etc. Toate într-o concepție regizorală de mare finețe artistică, în consonanță cu cerințele noului cod de punctaj internațional. Din discuțiile purtate cu antrenorele a mai reieșit că primele concursuri ale sportivelor de la ritmică vor începe chiar din luna martie și ele vor constitui minunate prilejuri de verificare a întregului lot care a fost împărțit în așa fel încît fiecare sportivă să poată evolua de 1-2 ori pentru verificare și — de ce nu? — pentru afirmare. În noile exerciții s-a pus un accent sporit pe elementele de originalitate și risc cerute de noul cod de punctaj. Exercițiile, compozițiile sînt în plină elaborare, se caută elemente cît mai originale și mai spectaculoase. Se dorește ca în acest an gimnastica noastră ritmică să-și spună un cuvînt mai ferm decît anul trecut. Antrenoarele Moșet și Girbă ne-au spus în final că apreciază sprijinul permanent acordat de F.R.G. care le ajută în desfășurarea activității în cele mai bune condiții, că sînt incredincitate că acumulările cantitative și calitative din această perioadă vor constitui suportul viitoarelor succese ale gimnasticii ritmice românești. Gînduri foarte frumoase. Așteptăm faptele.

(Urmare din pag. 1)

ARTE DE A SATISFACE

onală. de sportive mente lente. Hananiela l trecestea, antrene și atîns e dar, perursele încă ca nu streze

Arte de a satisface. Poate că timpul nu este încă pierdut! Tot în situația fondiştilor se află biatloniștii. Antrenorii Gheorghe Girniță și Gheorghe Vilmoș (Dinamo), Aron Girbacea și Constantin Carbela (A.S.A.) au în secțiile respective sportivi bine dotați și pregătiți, dar neparticiparea la competițiile internaționale importante a făcut ca rezultatele înregistrate să nu poată fi comparate cu ceea ce reallizează biatloniștii din alte țări. Nu vom încheia aceste scurte aprecieri fără a remarca eforturile organizatorilor și corpului de oficiali care au asigurat condiții de întrecere dintre cele mai bune competițiilor.

Miron MOGA

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZĂ

Reamintim că, de regulă, la TRAGEREA MĂRTISORULUI se pot reedita marile succese de la tragerea Loto cu care a debutat acest an. cînd au fost atribuite peste 200.000 de cîștiguri, între care zece de autoturisme „Dacia 1300” excursii peste hotare și importante sume de bani de valori fixe și variabile. Prilejul se anunță cu atît mai promițător cu cît și la această tragere (ca și la cea a Revelionului) se extraxă nu mai puțin de 120 de numere, încadrate în 15 etageri. Grupate sînt două după sistemul „legării”. Urmărind rubrica de față, precum și diversele publicații Loto —

Pronospoti (inclusiv prospectele, distribuite gratuit la toate agențiile din țară), veți putea afla toate informațiile necesare, convîngîndu-vă, astfel, de avantajele de excepție ale participării la o astfel de tragere, prilej cu care veți putea oferi și un cadou plăcut celor dragi. CÎȘTIGURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO 2 DIN 12 FEBRUARIE 1989. FAZA I, cat. 1 : 3 variante 25% a 28.505 lei; cat. 2 : 3 100% a 12.216 lei, sau la alegere, o excursie de două locuri în R.D. Germană și diferența în numerar și 16 25% a 3.054 lei; cat. 3 : 24 a 3.563 lei;

cat. 4 : 67,75 a 1.262 lei; cat. 5 53 a 1.614 lei; cat. 6 : 415 a 200 lei; cat. 7 : 4.555 a 100 lei. FAZA a II-a, cat. A : 1 100% a 42.862 lei și 1 25% a 10.716 lei; cat. B : 3 100% a 7.937 lei și 15 25% a 1.984 lei; cat. C : 28 a 1.914 lei; cat. D : 70,75 a 757 lei; cat. E : 447 a 200 lei; cat. F : 4.402 a 100 lei. La faza a II-a, categoria A, cîștigul de 42.862 lei a revenit participantelr Benedek I. Alnca din Tg. Mureș. Se reamintesc participanților la concursul Pronospoti de duminică 19 februarie a.c., că omologarea cîștigurilor se efectuează astăzi rezultatele urmînd a fi publicate joi 23 februarie 1989.

bruă-săp-BUCU- str. de la perans-ul I. ex-ulte-a o- ZI- nută- riale, a să oarte izare nala ISO-

